

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete
 8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. Pf.:76
 Tel.: (88) 372-444 Fax: (88) 371-506

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 1999. április 1-jén (csütörtökön) 15,20 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Törzsök Károly alpolgármester
 dr. Fekete Antal János jegyző

dr. Baricza Sarolta
 Bátor Antal
 Csövári János
 Domokos István
 Fazekas István
 Jámbor Attila
 Sajtos János
 Surányi Pál (15,30 órától)
 dr. Szabó Gyula
 dr. Szőke László
 Vámosi Tibor

Meghívottak: Somogyi J. Lászlóné, Tulipánt László, Madaras Annamária, Máténé Ignácz Anita irodavezetők, Fürjes Lászlóné mb. irodavezető, Szabóné Czifra Melinda főelőadó, Bérczes Beáta jegyzőkönyv-vezető

Törzsök Károly:

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, szakértőinket. Megállapítom, hogy Képviselőtársaim közül megjelent 11 fő, a Testület határozatképes, mai rendkívüli ülésünket megnyitom.

Domokos István:

Tisztelt Képviselőtársaim!

Bejelentem, hogy nem vagyok hajlandó a szavazásban részt venni, mert nem is tudtam átolvasni az anyagot, mivel ma délután vettem ki a postaládából.

Egyre botrányszerűbb ez a rendszer, reggel kapjuk meg az anyagot, s délután már tárgyalunk róla. Kérem úgy tekintsek, mintha nem is lennék itt. Felháborítóan tartom ezt az egész eljárást, én csak arról tudok szavazni, amiről meg vagyok győződve. Se igennel, se nemmel, se tartózkodással nem tudok szavazni, mert nem ismerem, hogy miről van szó.

Dr. F e k e t e Antal János:

Kérem Domokos István Képviselő Urat, hogy legyen egy kis megértéssel, nem hiszem, hogy a kiküldött anyagok annyira bonyolult ügyek. Tegnap tudtuk csak összeállítani az anyagot.

C s ő v á r i János:

A javaslatom az, hogy az elkövetkezendőkben érdemes lenne megfontolni azt, hogy rendkívüli testületi ülés előtt telefonon már kapjunk információt az ülés helyéről, idejéről, napirendjéről, s akkor tudunk rá készülni. Ha telefonon kapunk értesítést, akkor nem fordulhat elő az, hogy nem nézzük meg a postaládát. Kérem Domokos István Képviselőtársamat, vegyen részt a munkában. Nekem volt időm átnézni az anyagokat, úgy érzem nem olyan nehéz ügyek ezek. Kérem az előterjesztőket néhány mondatban foglalják össze, hogy tulajdonképpen miről is van szó.

D o m o k o s István:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökeként köteles vagyok ragaszkodni a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltakhoz, ahol meghatároztuk, hogy milyen ügyekben kell rendkívüli képviselő-testületi ülést összehívni. Véleményem szerint minden héten nem lehet testületi ülést tartani.

T ö r z s ö k Károly:

Csővári János Úr javaslatára, ha rendkívüli eset van az Önkormányzati Szervezési Iroda megteheti és kérem, hogy tegye is meg, hogy ha eldöntésre kerül, hogy rendkívüli ülés lesz, de az anyagot csak előtte nap tudjuk eljuttatni a képviselőkhez, akkor 2-3 nappal előbb szóljanak telefonon a képviselőknek, hogy a testületi ülésre készüljenek időben is, munkában is, elfoglaltságban is.

Domokos István Képviselő Úr bejelentette, hogy kéri úgy tekinteni, hogy ő nem vesz részt a mai rendkívüli testületi ülés munkájában. A létszám így 10 fő, a határozatképeség megvan.

Tisztelt Képviselő-testület!

A kiküldött napirendi pontoktól eltérően javasolom, hogy a napirendi pontokat az alábbi sorrendben tárgyaljuk.

1.) *Javaslat közalapítványok közhasznúsági nyilvántartásba vételéhez szükséges hiánypótlásra* (87.)

2.) *Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító okiratának módosítása* (86.)

3.) *A Várpalotai Önkormányzati Közüzeti Vállalat jegyzett tőkéjének csökkentése 1999. IV. 30-i hatállyal* (88.)

4.) *Munkajogi és polgári jogi jogutódlás a távhőszolgáltatási tevékenység tekintetében* (89.)

A javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, további javaslata? Szavazásra teszem fel a javasolt napirendi pontokat, aki elfogadja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a javasolt napirendi pontokat elfogadta.

<p>1.) <i>Javaslat közalapítványok közhasznúsági nyilvántartásba vételéhez szükséges hiánypótlásra</i> (87.)</p>
--

T ö r z s ö k Károly:

Kérdezem az előkészítőt, szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

M a d a r a s Annamária:

Tisztelt Képviselő-testület!

A bírósági végzések ha jól tudom a múlt péntek folyamán érkeztek a Hivatalba, s ezzel csak hétfőn tudtunk dolgozni. Kettő darab érkezett meg a múlt héten, a harmadik a mai napon, minekután beszóltam a bíróságra, hogy teljesen egyforma három alapító okiratból hogy hogy kettő visszajön hiánypótlási felszólítással, a harmadik pedig sehol nincs. Ma megérkezett ez is ugyanolyan dátummal, mint a másik kettő.

A később alapított közművelődési, közoktatási és sport alapítványoknak az alapító okiratából hiányzik néhány tétel, mely a közhasznú szervezetekről szóló törvény szerint megkövetelt elem, ugyanakkor viszont most derült ki a bíróságon néhány eddig az alapítványokban tévesen szereplő tétel, amiket 1996-97-ben így bejegyeztek. Most az újabb felülvizsgálatnál kiderült az, hogy a titkárt meg kell neveznie az alapítónak, eddig az volt benne az alapító okiratokban, hogy a kuratórium maga választja. Eddig is benne volt az ülések zártására vonatkozó észrevétel, most meg kell fordítani az eddigihez képest. Ki kell egészíteni mindegyik alapító okiratot a közhasznú szervezetekről szóló törvény 26.§-ában tételesen felsorolt tevékenységekkel és nem elég csak azoknak a törvényeknek vagy egyéb jogforrásoknak a felsorolása, ami szerint az alapítvány tevékenykedik. Tulajdonképpen még a működés nyilvánosságával és az iratbetekintés jogával kellett kiegészíteni az alapító okiratokat, teljesen egyformán mind a hármat.

A mai napon én tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy ne csak az előterjesztésben szereplő közoktatási és sport közalapítvány alapító okirat módosítását fogadja el, hanem itt van a közművelődési is, szóról-szóra ugyanaz, egyébként biztos észre is vették, hogy mind a két végzés szóról-szóra megegyezik, csak az első sorában az ügyiratszám tér el és a harmadik sorában a

közalapítvány, illetőleg közhasznú szervezetnek a neve. Legyenek szívesek a három alapító okirat preambulumaát kiegészíteni azzal, hogy a közhasznú szervezetekről szóló törvény 26.§ c.) pontjának a sport esetében a 4.) sorszámán felsorolt sporttevékenység megkötésekkel, a közművelődésnek az 5.) sorszámán felsorolt közművelődési tevékenység és a közoktatásnak pedig a 14.) sorszámán felsorolt nevelés-oktatás-képességfejlesztés szerepeljen. Legyenek szívesek nevesíteni a kurátorokból választott titkárokat: a sport esetében Németh Tibor, a közművelődés esetében Szajp Istvánné, a közoktatás esetében pedig Tuza Pálné. A kért hiányosságokat dőlt betűvel írtuk be az előterjesztésbe, hogy feltűnő legyen a képviselőknek a változás.

T ö r z s ö k K á r o l y:

Kérdése kinek van?

Vélemény, észrevétel?

Aki a Várpalota Város Sport Közalapítványa alapító okiratában előkészítő által előterjesztett kiegészítéseket, illetve módosításokat elfogadja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

90/1999. (IV.01.) számú képviselő-testületi határozat:

- I.) A Képviselő-testület "Várpalota Város Sport Közalapítványa" alapító okiratát (amelyet a 157/1997. (V.29.) számú határozatával adott ki, s a 426/1997. (XII.18.) számú, továbbá a 40/1999. (II.25.) számú képviselő-testületi határozataival módosított) a Veszprém Megyei Bíróság 60153/1997/6. számú végzésében előírt hiánypótlásnak eleget téve a jelen határozat mellékletét képező módosított tartalommal adja ki.

"ALAPÍTÓ OKIRAT"

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a kötelező és önként vállalt sportfeladatok színvonalasabb, eredményesebb ellátását anyagiakkal segítő, önálló jogi személy jogállású közalapítványt létesít.

A Közalapítvány az 1997. Évi CLVI. törvény (a közhasznú szervezetekről) 2. § (1) c) pontja és 3. §-a alapján kiemelten közhasznú szervezetként működik és a törvény 26.§ c.) pont 14. sorszámának megfelelő cél szerinti tevékenységet folytat. Ez a sport, az idézett jogforrás megkötéseinek figyelembe vételével.

- 1.) **Az alapító székhelye:**
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza utca 39.
- 2.) **A közalapítvány neve:**
Várpalota Város Sport Közalapítványa
(a továbbiakban Közalapítvány)

3.) **A közalapítvány székhelye:**
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza utca 39.

4.) **A közalapítvány célja:**

A kiemelten közcélú szervezetként működő alapítvány az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és a sportról szóló 1996. évi LXIV. törvény alapján az önkormányzati gondoskodás körébe utalt közfeladatokból vállal részt azzal, hogy szervezeti és működési szabályzatának megfelelően elhatározott pályázat(ok) útján, illetve céltámogatások formájában pénzügyi támogatást nyújtson a városban működő, sporttevékenységet folytató közösségek (sportegyesületek, sportkörök, sportklubok, csapatok, szakkörök) és egyének számára.

A pénzügyi támogatás megítélhető:

- sportlétesítmények fenntartásához, fejlesztéséhez, bővítéséhez, felújításához,
- sporteszközök, berendezések, felszerelések, sportöltözék beszerzéséhez, bővítéséhez, kiegészítéséhez,
- sportversenyek, bajnokságok, vetélkedők, tornák, kupák megrendezéséhez (nyomdai költségek, oklevelek, díjak, propaganda- és postaköltségek, bírói és szakértői díjak, bérleti díjak),
- hazai és nemzetközi sportkapcsolatok ápolására,
- a sporthagyományok ápolására és a népes követőket vonzó újabb sporttörekvések és díjak meghonosítására,
- a kimagasló sportteljesítmények (közösségi, csapat és egyéni) az eredményes edzői és tanári felkészítés jutalmazására,
- a betegségek megelőzését szolgáló egészségvédő tömegsport mozgalmakra,
- a versenysport utánpótlás-nevelésének támogatására.

5.) **A Közalapítvány vagyona:**

az alapító által közalapítvány számára elkülönített 100.000 Ft induló tőke, az alapító által évente – a költségvetési rendeletben elkülönítetten – nyújtandó támogatás, továbbá az alapítvány számlájára befizetett pénzbeli vagy leltárba vett természetbeni adományok.

5.1.) A Közalapítvány nyitott, ahhoz természetes és jogi személyek, egyéb társaságok pénzbeli és természetbeni adományokkal csatlakozhatnak. A csatlakozók a csatlakozással nem válnak alapítóvá. A közalapítvány pártoktól független, azoktól támogatást nem fogadhat el, és számukra nem is nyújt, országgyűlési képviselő-jelöltet, települési és megyei önkormányzati képviselő-jelöltet nem állít és nem támogathat.

5.2.) A Közalapítvány induló vagyona törzsvagyont. A törzsvagyont gyarapítja a pénzbeli befizetések 10%-a. Az alapítványi célokra a befizetések 85%-a, valamint a mindenkori törzsvagyont kamata használható fel. A befizetések 5%-át az alapítványi működéssel

kapcsolatos kiadásokra kell tartalékolni. Az adományozó az általa befizetett összeg 80%-a felhasználására javaslatot tehet.

5.3.) A Közalapítvány vagyonát a kuratórium kezeli, felhasználásáról, betétben vagy értékpapírban való elhelyezéséről a kuratórium dönt. A Közalapítvány tőkéjével vállalkozásba is kezdhet, az alapítványi célok veszélyeztetése nélkül, azok érdekében vállalkozhat, és eredményeit csak az alapítványi célokra fordítja. Váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki.

5.4.) **A Közalapítvány vagyona:**

Csak az alapítványi működéssel összefüggő törvényes kiadásokra használható fel. Az adományok befogadásáról és felhasználásáról a kuratórium dönt.

5.5.) A pályázati témákról, támogatandó célokról és feltételekről a kuratórium szervezeti és működési szabályzata szerint évente dönt. A pályázati és támogatási felhívásokat a városi médiumok útján közzé kell tenni.

A támogatást az alapító okiratban meghatározott kuratóriumi létszám többségének egybehangzó szavazatával szabad csak odaítélni. A döntésről a pályázót értesíteni, s a nyilvánosságot a helyi sajtó útján tájékoztatni kell.

5.6.) A Közalapítvány vagyonát az alapítványi célok veszélyeztetése nélkül, az alapítványok gazdálkodási rendjét és az érvényes adószabályokat követve köteles a kuratórium kezelni, gondoskodva a vagyonmegőrzésről, vagyongyarapításról, ugyanakkor arról is, hogy a támogatás vagyoni előny megszerzését ne szolgálhassa.

6.) **A Közalapítvány kezelő, általános ügydöntő, képviselő és ügyvezető szerve:**

a 9 tagú kuratórium.

6.1.) A kuratóriumot Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozza létre az érintett intézményi kör jelöltjei közül a következő tagokkal:

- 1.) Barla Szabó László
- 2.) Bátor Antal
- 3.) Bújdosó István
- 4.) Lőrincz János
- 5.) Mária István
- 6.) Méreg József
- 7.) Németh Tibor
- 8.) Poór Gyula
- 9.) Torba Ágnes

- 6.2.) A kuratórium elnökét és titkárát Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete jelöli ki, figyelembe véve mind a PTK-ban, mind a közhasznú szervezetekről szóló törvényben a vezető tisztségviselőre vonatkozó tilalmakat és kötöttségeket.
A kuratórium elnöke Barla Szabó László (Várpalota, Jókai u. 17. szám alatti lakos).
A kuratórium titkára: Németh Tibor (Várpalota, Jókai u. 17. szám alatti lakos).
- 6.3.) A kuratórium tagsága az önkormányzati ciklusra szól, azt a választásokat követő első negyedévben az alapító felülvizsgálja, figyelembe véve, hogy a tagság több alkalommal is megerősíthető.
- 6.4.) A kuratóriumi tagság soron kívül megszűnik, ha a kurátor lemond, elhalálozik, illetve ha a Képviselő-testület a kurtárot vagy a kuratóriumot visszahívja.
- 6.5.) Az alapítványi célkitűzések megvalósítását szolgáló döntésekhez a kuratórium szakértőket vehet igénybe, igazolásokat kérhet be.
- 6.6.) A Közalapítványt az elnök képviseli, s az elnök irányítja a kuratórium munkáját is. Az elnök akadályoztatása esetén a képviselő és az irányítás joga a titkáré. A kuratórium ügyeiben a kiadmányozási jog az elnököt illeti meg, akadályoztatása esetén a titkárt. Az alapítvány ügyeibe való betekintést is az elnök vagy a titkár engedélyezi.
- 6.7.) A kuratórium titkára intézi az alapítvány szervezési és adminisztratív ügyeit az elnök irányításával.
A titkár gondoskodik pályázati felhívások közzétételéről, a beérkező pályázatok gyűjtéséről és nyilvántartásáról, a kuratórium elé terjesztéséről. Gondoskodik a kuratóriumi ülések jegyzőkönyvezéseiről, lebonyolítja a levelezést, a postázást. Az elnök rendelkezéseinek megfelelően hívja össze az üléseket.
Ugyancsak a titkár gondoskodik a kuratórium egyéb nyilvántartásainak vezetéséről is. Ezek: az ülések, a döntések, a döntések hatálya. A titkár postázza a kuratórium döntéseit az érintetteknek, gondoskodik a döntések (támogatás-nyújtás) szabályos végrehajtásáról.
Az elnök engedélye alapján a titkár biztosítja a kuratórium működésével kapcsolatban keletkezett iratokba való betekintést.
- 6.8.) A kuratórium tagjai munkájukat külön díjazás nélkül látják el, de igazolt költségeik térítésére jogosultak.
- 6.9.) A Közalapítvány pénzügyi, gazdasági ügyintézését a kuratórium látja el. A bankszámla feletti rendelkezéshez, utalványozáshoz, készpénzfelvételhez, vagyoni jellegű és pénzforgalmi kötelezettségvállaláshoz egyidejűleg a kuratóriumi elnök – mint első aláíró – és Németh Tibor titkár – mint második aláíró – együttes aláírása szükséges.

6.10.) A kuratórium szükség szerint, de évente legalább kétszer ül össze. A kuratóriumi ülés határozatképességéhez a tagok több mint a felének jelenléte szükséges. A kuratóriumi döntések érvényességéhez általában egyszerű szótöbbség kell, de a pénzügyi támogatások odaítéléséhez az alapító okiratban meghatározott kuratóriumi létszám többségének egybehangzó szavazata szükséges.

A kuratórium soron kívül is összehívható, ezt az elnök, akadályoztatása esetén a titkár rendeli el. Az ülések nyilvánosak. Zárt tárgyalást rendelhet el a kuratórium elnöke abban az esetben, ha személyiséghez kapcsolódó adatok felhasználása válik szükségessé.

Az üléseken jegyzőkönyvet kell vezetni, amely tartalmazza az ülés helyét, idejét, résztvevőit, napirendjét, az összehívás szabályszerűségét, rendkívüli voltát, a határozatképességet, az elhangzottakat, a szavazások eredményét. A jegyzőkönyvnek a kisebbségi véleményt is tartalmazni kell. A jegyzőkönyvet az elnök és két kurátor hitelesíti.

A kuratórium határozatában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (PTK 685. § b) pont), élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozója) a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

6.11.) A közalapítvány és a kuratórium alapító okiratában nem szabályozott feladat- és hatáskörét, működési szabályait a kuratórium által készített szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni.

6.12.) A kuratórium évente egyszer tájékoztatja az alapítót, az alapítványhoz csatlakozókat és a helyi médiumok útján a közvéleményt az alapítvány tevékenységéről. A tájékoztatónak tartalmaznia kell a működés jellemzőit, a lehetséges támogatások és szolgáltatások igénybevételének módjait, az érintettek körét, a támogatásokról hozott döntéseket.

A Közalapítvány éves beszámolót és egyidejűleg közhasznúsági jelentést készít, amelyet a kuratórium elfogadásával hagy jóvá. A jelentés számviteli beszámolót, a vagyonfelhasználásról szóló kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását és a cél szerinti tevékenység értékelését tartalmazza. A beszámolót a városi újságban kell közzétenni.

7.) A Közalapítvány működése felett a Veszprém Megyei Főügyészség (8200 Veszprém, Vár u. 8.) a reá irányadó szabályok szerint törvényességi felügyeletet gyakorol.

7.1.) **Az alapítvány felügyelő szerve:** Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága, mely a kuratórium tevékenységét munkaterve szerint ellenőrzi.

Az alapítvány ügyeibe a felügyelő szerv betekinhet, a kuratóriumtól jelentést, beszámolót kérhet, annak ülésein a felügyelő szerv tagja tanácskozási joggal részt vehet.

A felügyelő szerv betekinhet az alapítvány ügyeibe, jelentést, beszámolót kérhet a kuratóriumtól, s annak ülésein a felügyelő szerv

tagja tanácskozási joggal részt vehet. A felügyelő szerv köteles tájékoztatni a kuratóriumot, illetve annak összehívását kezdeményezni, ha a működésével összefüggő törvénytelenséget észlel, ha az alapítvány érdekeit sértő tények jutnak tudomására, s ha a tisztségviselők vagy a kurátorok felelősségét megalapozó tény merül fel. Jogosult a felügyelő szerv a kuratórium összehívására, ha az indítványára 30 napon belül nem ül össze.

Az ellenőrzésben nem vehet részt az a személy, aki a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak és a kuratóriumnak is megválasztott tagja, továbbá az sem, aki az alapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenységre irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll (ha jogszabály másképp nem rendelkezik), vagy az alapítvány cél szerinti juttatásaiból - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat kivéve - részesül. A tilalom vonatkozik a felsoroltak hozzátartozóira is.

8.) A Közalapítvány időtartama:

Határozatlan idejű. A megszüntetést az alapító kezdeményezi a bíróságnál, illetve ha a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyve 74/E § (2)-(4) bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkeznek, a bíróság megszünteti az alapítványt.

8.1.) A Közalapítvány megszüntetésekor az alapítványi vagyon visszaszáll az alapítóra, aki köteles azt a város sportéletére, annak feltételeinek javítására fordítani, s erről a város közvéleményét a helyi sajtó útján nyilvánosan tájékoztatni.

9.) Az alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyve és a Közalapítvány működését meghatározó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.

10.) Az alapító okirat érvényességéhez a Veszprém Megyei Bíróság által hozott nyilvántartásba vételi végzés szükséges. A végzés az alapító okirat szerves tartozéka.

Várpalota, 1999. február 18.

Leszkovszki Tibor
polgármester

Dr. Fekete Antal János
jegyző

Záradék

A Veszprém Megyei Bíróság a PK 60153/1997/2. számú végzésével a közalapítványt 951. számon nyilvántartásba vette.

A közalapítvány adószáma:

A közalapítvány számlaszáma: OTP és Kereskedelmi Bank Rt. Várpalotai Fiókja 11748076-.....

II.) A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a közhasznúsági nyilvántartásba vételi eljárást haladéktalanul folytassa.

Határidő: azonnal

Felelős : dr. Fekete Antal János

T ö r z s ö k Károly:

Aki a Várpalota Város Közoktatási Közalapítványa alapító okiratában az előkészítő által előterjesztett kiegészítéseket, illetve módosításokat elfogadja, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

91/1999. (IV.01.) számú képviselő-testületi határozat:

I.) A Képviselő-testület "Várpalota Város Közoktatási Közalapítványa" alapító okiratát (amelyet a 49/1997. (II.27.) számú határozattal adott ki és a 41/1999. (II.25.) számú határozattal módosított) a Veszprém Megyei Bíróság 60073/1997/4. számú végzésében előírt hiánypótlásnak eleget téve a jelen határozat mellékletét képező módosított tartalommal adja ki.

“ALAPÍTÓ OKIRAT

Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetésen kívüli források hatékonyabb bevonása, a közoktatás szerteágazó feladatainak eredményesebb ellátása, a közoktatás ügyének a jelenleginél nagyobb mérvű nyilvánossága érdekében az oktatási intézményeket, a közoktatási közszolgáltatásokat nyújtó dolgozókat, illetve az azokat igénybe vevő ellátottakat és a szülőket anyagiakkal segítő önálló jogi személy jogállású közalapítványt létesít.

A közalapítvány az 1997. évi CLVI. törvény (a közhasznú szervezetekről) 2. § (1) bekezdés c) pontja és 3. §-a alapján kiemelten közhasznú szervezetként működik és a törvény 26.§ c.) pont 4.) sorszámának megfelelő cél szerinti tevékenységet folytat, ez a nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés.

1.) **Az alapító székhelye:**

8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.

- 2.) **A közalapítvány neve:**
Várpalota Város Közoktatási Közalapítványa (a továbbiakban: Közalapítvány)
- 3.) **A Közalapítvány székhelye:**
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.
- 4.) **A Közalapítvány célja:**
A kiemelten közhasznú szervezetként működő közalapítvány az Alkotmányban biztosított tanuláshoz való jogok gyakorlását segíti, továbbá az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény alapján az állami és önkormányzati gondoskodás körébe utalt közfeladatokból vállal részt azzal, hogy szervezeti és működési szabályzatának megfelelően elhatározott pályázat(ok) útján, illetve céltámogatások formájában pénzügyi támogatást nyújtson a város közoktatási intézményeinek (fenntartói hovatartozástól függetlenül) intézményi és azon kívüli, a közoktatásban szolgáltatást nyújtó közösségeknek, az intézményekben dolgozóknak, ellátottaknak, tanulóknak, szülőknek.

Kiemelten támogatható:

- az intézmények *sajátos arculatának* megteremtését és erősítését szolgáló törekvések, az e célból vállalt továbbképzések, továbbtanulás, posztgraduális képzés,
- a korszerű szakmai-pedagógiai ismeretek és gyakorlat megszerzését célzó *továbbképzési formák*,
- a nevelési-oktatási *feltételek* javítását célzó lépések,
- a pedagógiai alkotót és kutató munka, a szakmai *publikáció*,
- a kötelező alapeladatokat meghaladó nevelési-oktatási-képzési vállalások, illetve az alaptevékenységet kiegészítő közművelődési nevelő munka (diáksajtó, kiállítások, diákszínjátás, önképző körök, énekkar, stb.), szabadidős tevékenységek,
- a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység, a gyermeki jogok érvényesítését szolgáló törekvések,
- a városi szintű tanulmányi versenyek, s a felmenő rendszerbe (megyei, területi, országos) való kapcsolódás (útiköltség, versenydíjhoz való hozzájárulás, stb.),
- a hátrányos helyzetük miatt a tanulásban, továbbtanulásban akadályozott gyermekek és ifjak,
- a hátrányos helyzetűek a szervezett iskolai és szabadidős programok, kirándulások, nyári táborok, túrák esetén,
- a kiemelkedő eredménnyel városunk (intézményük) hírnevét öregbítő közösségek, szakkörök,
- a diákcsere mozgalom s az idegen nyelvek gyakorlását szolgáló tanulmányutak,
- az intézmények közötti szakmai együttműködési formák.